

朝鲜劳动党下周二选举最高领导

这是该党1980年以来再次举行代表大会

据朝鲜中央通讯社21日报道,为选举朝鲜劳动党“最高指导机关”,朝鲜劳动党代表大会将于9月28日举行。

报道说,在朝鲜劳动党代表会议和劳动党创建65周年前夕,朝鲜全国举行了朝鲜人民军党代表会议、道、市、郡的党代表会议,选举出朝鲜劳动党代表会

议的代表。

报道说,在朝鲜劳动党朝鲜人民军代表会议和道代表会议上,全体党员和人民军官兵,推举朝鲜最高领导人金正日为朝鲜劳动党代表会议的代表。

朝鲜劳动党中央政治局6月23日作出决定,将在9月召开劳动党代表会议,选举

劳动党最高领导机构。

朝鲜劳动党在1980年举行了第六次代表大会,但至今没有举行第七次代表大会。按照劳动党党章的规定,在代表大会休会期间,可以举行劳动党的代表会议,讨论决定党的路线、政策及人事等重要事项。

据新华社电

外交部:日方应立即无条件放回中方船长

外交部发言人姜瑜21日表示,我们希望日方认清形势,采取切实措施,立即无条件放回中方船长。

姜瑜说,日方非法抓扣中国渔民和渔船一事已经对中日关系造成严重损害,也影响了中日双边往来。日方应承担全部责任。要避免事态进一步恶化,日方应立即无条件放人。

姜瑜强调,在涉及领土主权的问题上,中方的立场绝不会动摇。我们维护国家领土、主权的决心和意志是坚定不移的。

据新华社电

外交部:收到菲方“8·23人质事件”报告

需要时间认真研究

外交部发言人姜瑜21日表示,中国驻菲律宾使馆已于9月20日收到菲方调查委员会关于“8·23人质事件”的首份报告,并已转交香港特别行政区政府。报告篇幅很长,需要时间认真研究。不过,原本长达83页的报告,被抽起最后20多页的“建议”部分,但据悉中方及香港特区政府收到的是完整版本。菲律宾总统阿基诺称抽出部分系需要先咨询法律意见。

在当日下午的外交部例行记者会上,姜瑜说,初步看,报告显示菲方对事件调查和处理态度认真诚恳,中方对此予以肯定。

她表示,希望菲方继续妥善处理后续事宜,以慰罹难香港同胞、抚慰罹难香港同胞亲属和受伤香港同胞,同时采取有效措施,加强对在非中方人员的保护,避免类似悲剧再次发生。

据新华社电

转基因鲑鱼在美惹争议

若批准将是美首次允许转基因动物供人吃

美国食品和药物管理局正在考虑,是否批准一种生长速度明显快于普通鲑鱼的转基因鲑鱼上市出售。如果批准,将是美国政府首次允许转基因动物供人类食用。

普通鲑鱼需要30个月才能成熟,但转基因鲑鱼只需16个月至18个月。生物技术企业Aqua Bounty总裁罗恩·斯托蒂说,除生长速度不同,转基因鲑鱼与普通鲑鱼“一模一样”,这种鲑鱼可安全食用且有利于保护野生鲑鱼。食品和药物管理局认可企业说法,但需要咨询顾问委员会和公众意见才能决定是否批准产品上市。

据新华社电

纽约富翁市长

身价180亿美元

两双皮鞋穿10年

其中一双零售价328美元,已经停产



① 布隆博格与英国首相卡梅伦在一起

② 他与美国第一夫人米歇尔并肩谈话,试图将脚上的旧皮鞋“藏起来”。



颜色:黑
尺码:9EE(41码)
款式:Cole Haan守旧派皮鞋
制造厂商:Cole Haan
价格:328美元
年龄:10年

现年68岁的纽约市长迈克尔·布隆博格身价超过180亿美元的亿万富翁,在《福布斯》世界富豪榜上排名第23位。和许多一掷千金的富豪不同,家财万贯的布隆博格却十年如一日地过着“抠门”的生活。令人难以置信的是,他总共只有两双工作皮鞋,而且已经穿了整整10年!

两双皮鞋已穿了10年

布隆博格的兩双皮鞋均是经典款式的黑色休闲皮鞋,大小是9EE号(美国尺码,相当于41码)。他在2001年当市长前,就开始穿这两双皮鞋,至今已穿了10年。布隆博格十分爱惜他的鞋子,平时两双鞋子轮流穿,隔一天穿一双。而一旦鞋底磨破变旧之后,并不丢掉,而是拿去找修鞋匠修补一下,或者更换鞋底再继续穿。

如今两双皮鞋上的商标都已磨损得无影无踪,以至于布隆博格自己都记不得是什么牌子。纽约皮鞋专家认为,布隆博格的兩双皮鞋中至少一双是由皮鞋公司“Cole Haan”制造。该品牌专卖店的一名售货员也称,这双鞋应该是该公司多年前推出的一款名为“Dennehy”的守旧派鞋型,零售价为328美元,但目前已停产。

两双旧皮鞋还能再穿10年

由于皮鞋太旧,以至于连他自己也觉得“羞于见人”。不久前,当布隆博格与第一夫人米歇尔并肩坐在一起谈话时,他下意识地两只脚团缩在一起,似乎试图将脚上的旧皮鞋“藏起来”。

布隆博格两双皮鞋穿了10年的秘闻曝光后,令许多美国民众大跌眼镜。但业内人士称,如果保养得当,这两双皮鞋甚至还可以再陪伴布隆博格10年!

“他只买他需要的东西”

他之所以10年只穿两双皮鞋,绝不是因为“买不起”。布隆博格的发言人斯图·罗瑟称:“布隆博格可以买任何他想要的鞋子,但他喜欢这样。这两双鞋都非常舒适实用,因此他觉得没必要再买新鞋。”

尽管拥有一辈子都花不完的巨额财富,但布隆博格却极其节俭朴素,无论在个人开支或者政府财政方面都很节省。罗瑟举例称:“比如买一杯咖啡时,他总是向店员强调选分量最小的给他。他只买他想要的饮料,只买他需要的东西。”

旺旺